
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง 
สมัยสามัญที่ ๔   ครั้งที ่ ๑ /๒๕๖๕ 

วันที่   ๒๘   พฤศจิกายน   พ.ศ. ๒๕๖๕    เวลา   ๑๐.๐๐   น. 
ณ    ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง   (ชัน้ ๒) 

************** 
 
ผู้มาประชุม 

๑.นายแอ้                    แจ้งปกรณ์กจิ  ประธานสภาเทศบาล   
๒.นางศิริทอง  จันทโชต ิ  รองประธานสภาเทศบาล  
๓.นายเจษฎา      ดรุณวิลาส  สมาชิกสภาเทศบาล   
๔.นางน้ำนอง  สินธุไชย   สมาชิกสภาเทศบาล   
๕.นายเอนก  เนเต็ก   สมาชิกสภาเทศบาล   
๖.นายบุญช่วย  บุญเชิญ   สมาชิกสภาเทศบาล   
๗.นายชัยนาด  ใจมุ่ง   สมาชิกสภาเทศบาล   
๘.นางมาล ี  ประวิชพราหมณ ์ สมาชิกสภาเทศบาล   
9.นายสนัด  ภักดิ์ประโคน  สมาชิกสภาเทศบาล   
10นางนงค์คราญ รสหวาน   สมาชิกสภาเทศบาล   
11.นายอุเทน  นุชแทน   สมาชิกสภาเทศบาล   
12.นางสาวศิริขวัญ มณีกิตติกลู  สมาชิกสภาเทศบาล 

 
 

ผู้ไม่มาประชุม   
   -- 
 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม     
  ๑. นางวงจันทร ์  ด้วงปรึกษา  นายกเทศมนตรีตำบลสวนผึ้ง    
  ๒. นายยอดธง  มั่นใจ   รองนายกเทศมนตรีตำบลสวนผึ้ง 
  ๓. นายไพเราะ  จันทร์เพชร  ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ 
  ๔. นางสาวชุติมา  ขาวเหลือง  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
  ๕. นายณภรรท  รวมแสง   เจ้าพนักงานธรุการ 
  ๖. นางสาวฐิตพิร           สุนทรปัญญาวัฒน์          หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
     
 
 

เริ่มประชุม   -  เวลา   ๑๐.๐๐   น. 
 
 

วาระกอ่นการประชุม 
นายไพเราะ  จันทร์เพชร   - ขณะนี้เวลา  ๑๐.๐๐ น. สมาชิกสภาเทศบาลไดม้าลงชื่อและอยู่ในที่ประชุม 
เลขานุการสภาเทศบาล  ครบองค์ประชุมแล้ว  ผมขอเชิญท่านประธานสภาเทศบาลได้กรณุาจดุธปู 
    เทียน  บูชาพระรัตนตรัย  และทำหน้าที่ประธานเปิดการประชุมสภาเทศบาล 
    ตำบลสวนผึ้ง  สมัยสามญั  สมัยที ่๔   ครั้งที่ ๑ / ๒๕๖๕   ต่อไป 
 
 



- ๒ – 
 
นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  ลุกขึ้นจุดธูป เทียน  บูชาพระรตันตรัย 
ประธานสภาเทศบาล 
นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  - เมื่อที่ประชุมพร้อมและครบองค์ประชุม  กระผมขอเปิดการประชุมสภา 
ประธานสภาเทศบาล  เทศบาลตำบลสวนผึ้ง  สมัยสามัญ สมัยที ่๔  ครั้งที่ ๑ /๒๕๖๕  ณ บัดนี ้
 

ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
   

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ   เรื่องที่แจ้งให้ที่ประชุมทราบในวันนี้   คือ 
ประธานสภาเทศบาล  เรื่องรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบล 

สวนผึ้ง  ประจำปี  ๒๕๖๕  ขอเชิญคณะผู้บริหาร  ชี้แจงดว้ยครับ 
 

นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  - เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ดิฉัน 
นายกเทศมนตร ี   ขอชี้แจงเรื่องรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบล 

สวนผึ้ง  ประจำปี  ๒๕๖๕  ซึ่งคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง  ได้ดำเนินการจัดทำรายงานผลการตดิตาม
และประเมินฯ เสร็จเรียบร้อยแล้ว  จึงขอเสนอรายงานผลการตดิตาม และ
ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลสวนผึ้ง ประจำปี  ๒๕๖๕  ให้สภา
เทศบาลตำบลสวนผึ้งพิจารณา  รายละเอียดของผลการดำเนินงานสามารถ
แยกได้ตามยุทธศาสตร ์ ดังนี้ 
-ยุทธศาสตร์ที่ ๑ ยุทธศาสตรก์ารพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐานสาธารณูปโภค
และสาธารณูปการ จำนวนโครงการทีต่ั้งไว้  จำนวน  ๑๐  โครงการ  
งบประมาณที่ตั้งไว้  ๘,๐๑๕,๑๐๐.- บาท   

โครงการที่ดำเนินการ จำนวน ๙ โครงการ  งบประมาณที่ใช ้ ๕,๕๐๑,๑๙๘.๔๒.- บาท ได้แก่ 
๑. โครงการก่อสรา้งถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนแม่สลิ้ง ๒   
งบประมาณ ๑,๐๓๐,๐๐๐.- บาท 
๒. โครงการขุดลอกคลองไส้ไก่บ้านนาขุนแสน (ตั้งแต่บ้านนายพร้อมถึงบ้านนางกัลยา หลวงพิทักษ)์   
งบประมาณ ๑๒๒,๐๐๐.- บาท 
๓. โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัทล์ติกคอนกรีต ถนนแม่สลิ้ง งบประมาณ ๒,๕๐๐,๐๐๐.- บาท 
๔. โครงการจ้างเหมาก่อสร้างซ่อมแซมปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนแม่สลิ้ง ๒  
งบประมาณ ๔๙๙,๘๐๐.-บาท 
๕. โครงการจ้างเหมาปรบัปรุงผิวจราจรถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ซอยแยกเทศบาล ๒   
งบประมาณ ๒๒๒,๐๐๐.-บาท 
๖. โครงการจ้างเหมาก่อสร้างซ่อมแซมปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมขยายไหล่ทางถนนนาขุนแสน  
ซอย ๑ บรรจบนาขุนแสน ซอย ๔ งบประมาณ ๓๗๐,๕๐๐.- บาท 
๗. โครงการจ้างเหมาก่อสร้างซ่อมแซมปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ถนนเทศบาล ๑๐  
งบประมาณ ๔๙๙,๙๐๐.-บาท 
๘. โครงการขยายเขตไฟฟ้า   งบประมาณ ๑๐๒,๕๑๖.๔๒ บาท 
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๙. โครงการขยายเขตประปา งบประมาณ ๑๕๔,๔๘๒.- บาท 
-ยุทธศาสตร์ที่ ๒ ยุทธศาสตรก์ารพัฒนาด้านเศรษฐกิจพอเพียงและการลงทุน 
จำนวน ๒ โครงการ (ไม่ได้ดำเนินการ)  
-ยุทธศาสตร์ที่ ๓ ยุทธศาสตรก์ารพัฒนาด้านสังคมและคุณภาพชีวติ  จำนวน 
๓๔  โครงการ  งบประมาณที่ตั้งไว้  ๑๐,๗๖๑,๕๒๕- บาท   
โครงการที่ดำเนินการ จำนวน  ๑๑  โครงการ  งบประมาณ  
๘,๕๗๓,๙๑๓.๖๐.- บาท  ได้แก ่
๑. เบ้ียยังชีพผู้สูงอายุ  งบประมาณ  ๓,๑๖๐,๗๐๐.- บาท 
๒. เบ้ียยังชีพผู้พิการ   งบประมาณ     ๖๗๕,๒๐๐.- บาท 
๓. ค่าใช้จ่ายในการจัดการจราจร  งบประมาณ   ๒๒๖,๘๒๘.๖๐  บาท 
๔. โครงการฝึกอบรมใหค้วามรูใ้นการเลี้ยงดูเด็กปฐมวัย  
งบประมาณ   ๖๗๐.- บาท 
๕. สนับสนุนค่าจัดการเรยีนการสอนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาล 
ตำบลสวนผึ้ง งบประมาณ   ๑๑๓,๙๐๐.- บาท 
๖. สนับสนุนอาหารกลางวันให้กับเด็กนักเรียนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
เทศบาลตำบลสวนผึ้ง งบประมาณ  ๒๘๖,๗๗๖.- บาท 
๗. สนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจดัการศึกษาสำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
เทศบาลตำบลสวนผึ้ง  งบประมาณ  ๗๕,๗๑๐.- บาท 
๘. โครงการอุดหนุนอาหารกลางวันโรงเรียนชุมชนบ้านบ่อ งบประมาณ 
๓,๓๓๒,๔๒๖.- บาท 
๙. โครงการอุดหนุนอาหารกลางวันโรงเรียนวัดนาขุนแสน งบประมาณ 
๖๓๖,๓๖๓.- บาท 
๑๐. โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขบ้าฯ งบประมาณ 
๖๐,๓๖๐.- บาท 
๑๑. โครงการจัดงานประเพณีกินข้าวห่อ งบประมาณ ๔,๙๘๐.- บาท 
-ยุทธศาสตร์ที่ ๔ ยุทธศาสตรก์ารพัฒนาด้านทรพัยากรธรรมชาติและ 
สิ่งแวดล้อม  จำนวน  ๕  โครงการ งบประมาณทีต่ั้งไว้  ๖๐,๐๐๐.- บาท   
โครงการที่ดำเนินการ จำนวน ๑  โครงการ งบประมาณ ๕๐๐.- บาท ได้แก่ 
๑. โครงการรณรงค์ปลูกจิตสำนึกในการคัดแยกขยะชุมชน งบประมาณ ๕๐๐.- บาท 
-ยุทธศาสตร์ที่ ๕  ยทุธศาสตรก์ารพัฒนาด้านการบริการประชาชนและการบริหารกจิการบ้านเมืองที่ดี   
จำนวน  ๖  โครงการ  งบประมาณที่ตั้งไว้   
๑๔๕,๐๐๐.-บาท  โครงการทีด่ำเนินการ  จำนวน  ๒  โครงการ  งบประมาณ  ๗๑,๓๕๐.- บาท ได้แก่ 
๑. ค่าใช้จ่ายในการจัดงานพิธีถวายราชสักการะพระบาทสมเด็จพระจุลจอมเกล้าเจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ ๕ เน่ืองใน
วันท้องถ่ินไทย  งบประมาณ  ๑,๓๕๐.- บาท 
๒. เงินอุดหนุนโครงการจัดตั้งศูนย์ปฏิบัติการรว่มในการชว่ยเหลือประชาชนของ อปท.ระดับอำเภอสวนผึ้ง 
งบประมาณ  ๗๐,๐๐๐.- บาท 
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ผลการดำเนินการจัดซื้อ  จัดหาครุภัณฑ ์ จำนวน  ๑๑ รายการ  ดังนี้ 
๑. ตดิตั้งกล้องวงจรปิดภายในเขตเทศบาลตำบลสวนผึ้ง จำนวน ๘ จุด เป็นเงิน  ๔๗๗,๑๐๐.-บาท 
๒. จัดซื้อเครื่องพิมพ ์Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (In Tank Printer)  เป็นเงิน  
๗,๕๐๐.-บาท  (สำนักปลัด) 
๓. ตดิตั้งเสียงตามสายภายในเขตเทศบาลตำบลสวนผึ้ง  จำนวน  ๑๐ จุด เป็นเงิน   ๔๕๓,๐๐๐ บาท  
๔. จัดซื้อพัดลมตั้งพื้น ขนาด ๑๘ นิ้ว  จำนวน ๔ ตัว  เป็นเงิน   ๕,๕๖๐.-บาท (สำนักปลัด) 
๕. จัดซื้อเก้าอี้สำนักงาน จำนวน  ๘  ตัว  เป็นเงิน   ๑๐,๘๐๐.-บาท 
๖. จัดซื้อเครื่องพิมพ ์Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (In Tank Printer)  เป็นเงิน  
๗,๕๐๐.-บาท  (กองคลัง) 
๗. จัดซื้อคอมพิวเตอร์  จำนวน  ๑  เครื่อง  เป็นเงิน  ๓๐,๐๐๐.-บาท 
๘. จัดซื้อพัดลมตั้งพื้น  ขนาด  ๑๘  นิ้ว   จำนวน  ๒  ตัว  เป็นเงิน   ๒,๗๘๐.-บาท (กองคลัง) 
๙. จัดซื้อรถบรรทุกขยะ  จำนวน  ๑  คัน   เป็นเงิน  ๑,๙๙๘,๐๐๐.-บาท 
๑๐. จดัซื้อเครื่องพิมพ ์Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมตดิตั้งถังหมึกพิมพ์ (In Tank Printer)   
เป็นเงิน  ๗,๕๐๐.-บาท  (กองสาธารณสุข) 
๑๑. จดัซื้อเครื่องตัดหญา้แบบสะพายหลัง   จำนวน  ๓  เครื่อง   เป็นเงิน  ๒๘,๕๐๐.- บาท 
 

  ทั้งนี้ เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจดัทำแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองสว่นท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๘ และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  จึงเสนอผลรายงานการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจำปี ๒๕๖๕  เพื่อได้รับทราบและได้เสนอความเห็น ข้อเสนอแนะการ
พัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลตำบลสวนผึ้งต่อไป 

 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  ตามที่ผู้บริหาร  ได้ชี้แจง  ไม่ทราบว่าสมาชิกทา่นใด 
ประธานสภาเทศบาล  จะสอบถามหรือไม่  ขอเชิญครับ 
 

ที่ประชุม   - ไม่มี – 
 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  ถ้าไม่มีผู้ใดสอบถาม ต่อไปเป็น  ระเบียบวาระที่ ๒                    
ประธานสภาเทศบาล   
 

ระเบียบวาระที่ ๒                   เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสวนผ้ึง สมัยสามัญท่ี ๓   
ครั้งที่  ๒ / ๒๕๖๕    เมื่อวันที่  ๒๕  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๕ 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  ตามที่เจ้าหน้าที ่ได้แจกรายงานการประชุมครั้งทีผ่่านมาให้สมาชกิสภา 
ประธานสภาเทศบาล   เทศบาลไปแล้วล่วงหน้า ขอให้ทุกท่านได้ตรวจสอบนะครับว่ามีข้อความตอน 
    ใดที่จะต้องแก้ไขหรือไม่    ถ้ามกี็ขอเชิญแจ้งแก้ไขได้ครับ 
 
 
 
 
 
 
 



-๕- 
 

-  ถ้าไม่ม ี กระผมขอมตทิี่ประชุมด้วยว่ารับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาลตำบลสวนผึ้ง  สมัยสามัญที่ ๓  ครั้งที่ ๒ / ๒๕๖๕  เมื่อวันที่  ๒๕  
สิงหาคม  ๒๕๖๕  โปรดยกมือรับรองดว้ยครับ 

มติที่ประชุมฯ     (สมาชิกยกมือ ๑๑ เสียง)  มีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุม 
 

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องการเสนอรายชื่อคณะกรรมการกองทุนหลกัประกันสุขภาพ 
เทศบาลตำบลสวนผ้ึง 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  - ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องการเสนอรายชือ่คณะกรรมการกองทุน 
ประธานสภาเทศบาล  หลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลสวนผึ้ง  โดยผา่นความเห็นชอบจาก 
    สภาเทศบาลตำบลสวนผึง้  ขอเชิญเลขานุการสภาชี้แจง 
 

นายไพเราะ  จันทร์เพชร  ด้วยกรรมการในคณะกรรมการกองทุนหลักประกนัสุขภาพเทศบาล 
เลขานุการสภาเทศบาล  ตำบลสวนผึ้ง  ได้ครบวาระการดำรงตำแหน่ง ประกอบกับคณะกรรมการ 

หลักประกันสุขภาพแห่งชาต ิได้ออกประกาศคณะกรรมการหลักประกัน 
สุขภาพ เรื่องหลักเกณฑ ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ดำเนินงานและบริหารจดัการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือ 
พื้นที่ พ.ศ. ๒๕๖๑  ขึ้นใหม่ ซึ่งกำหนดให้ผู้บริหารสูงสุดขององค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถ่ิน เป็นผู้ออกคำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
ซึ่งกรรมการจะประกอบด้วยสมาชิกสภาทอ้งถิ่น ที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก   
จำนวน  ๒  ท่าน เพื่อใหก้ารคดัเลือกและแต่งตั้งคณะกรรมการกองทุน 
หลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลสวนผึ้งเป็นไปตามระเบียบ  จึงขอให้ที่ 
ประชุมเสนอชื่อสมาชิกเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการกองทุนฯ ต่อไป 

 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  ตามที่เลขานุการสภาชี้แจงให้สมาชิกสภาเทศบาลทราบ  ต่อไปเป็น 
ประธานสภาเทศบาล  การเสนอชื่อ  ผู้ใดจะเสนอท่านใดเป็นคณะกรรมการกองทุนฯ  จำนวน   
    ๒  ทา่น เชิญครับ 
 

นางนงคราญ  รสหวาน  ดิฉัน  ขอเสนอ   นายชัยนาด  ใจมุ่ง  เป็นกรรมการค่ะ 
สมาชิกสภาเทศบาล     
 

นายแอ้   แจ้งปกรณ์กิจ    ขอผู้รับรอง ๒ ทา่นครับ 
ประธานสภาเทศบาล     
 

ที่ประชุมฯ   ๑. นางศิรทิอง  จันทโชต ิ  ๒. นางมาลี  ประวิชพราหมณ์   ยกมือรับรอง 
 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  ขอให้สมาชิกเสนอชื่ออีก ๑ ทา่นเป็นกรรมการครบั 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายบุญช่วย  บุญเชิญ  กระผม   ขอเสนอ   นายเอนก   เนเต็ก    เป็นกรรมการครับ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 
 
 



-๖- 
นายแอ้   แจ้งปกรณ์กิจ     ขอผู้รับรอง   ๒   ทา่นครับ 
ประธานสภาเทศบาล     
ที่ประชุมฯ   ๑. นายอุเทน  นุชแทน    ๒. นายสนัด  ภักดิ์ประโคน   ยกมือรับรอง 
 

นายแอ้   แจ้งปกรณ์กิจ     ตามที ่ สมาชิกสภาเทศบาล  เสนอรายชือ่มาจำนวน ๒ ทา่น 
ประธานสภาเทศบาล  ไม่ทราบว่าจะมีสมาชกิทา่นใดเสนอผู้อื่นอีกไหม 
    ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอชื่อเพิ่มเป็นอันว่าที่ประชุมสภาแห่งนี้เห็นชอบให้ 
    ๑. นายชัยนาด    ใจมุ่ง   
    ๒. นายเอนก      เนเต็ก              
    เป็นคณะกรรมการกองทนุหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลสวนผึ้ง 
    ขอมติที่ประชุมด้วย  ผู้ใดเห็นชอบโปรดยกมือครบั 
  

มติที่ประชุมฯ     (สมาชิกยกมือ  ๑๑  เสียง)  มีมติเป็นเอกฉันท์  
 

ระเบียบวาระที่ ๔  เรื่องอื่น ๆ 
นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  -  มีสมาชิกทา่นใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ ต่อที่ประชมุหรือไม่  
ประธานสภาเทศบาล   ถ้ามีขอเชิญเสนอในที่ประชุมครับ 
 

นายเอนก  เนเต็ก   เรื่องที่๑ การบริการประชาชนเรื่องการตดัต้นไม้ชาวบ้านเดือดร้อนวันนั้นถาม             
สมาชิกสภาเทศบาล  เจ้าหน้าที่แล้ว เจ้าหน้าทีบ่อกว่าบ้านนั้นตัดได้บ้านนี้ก็ต้องตัดได้เราตอ้งทำ 

ให้เขา เราปฏิเสธ ไม่ได้ ชาวบ้านต้องบรกิารให้เขา 
เรื่องที่ ๒ เรื่องไฟชำรุดเราแจ้งแล้วอาทติย์หนึ่ง สองอาทิตย์ก็ไม่ไปทำ  
เราก็อายชาวบ้านเหมือนกัน 
เรื่องที่ ๓  รางระบายน้ำ  หน้า ซีเจ  ตอนนี้ชาวบ้านเดินผ่านไปผ่านมายัง
ไม่ได้แก้ไข มันติดขัดอะไรกับกรมทางหลวงก็อยากให้ผู้บริหารและสมาชิก
ชี้แจงให้ชาวบ้านไดรู้้ และอยากให้ผู้บริหารมาประชุมของหมู่บ้านในวัน
ประชุมประจำเดือนทุกๆวันที่ ๖ ของเดือน  จะไดช้ี้แจงให้ชาวบ้านรูว้่าอันนี้
ทำได้อันนั้นทำไม่ได้ คือเราต้องชี้แจงให้พี่น้องชาวเขตเทศบาลได้รับทราบ
ขอบคุณครับ 

    เรื่องที่ ๔ บ้านไม้ไทย รางยูมันชำรุด ผมกับสมาชกิได้ไปดูแล้วมันยังไม่สำเร็จ 
ขอให้ผู้บริหารชี้แจงให้ทราบนิดหนึ่งครับ 

นายยอดธง  มั่นใจ  -กระผมขอชี้แจงแทนนายกนะครับ  
รองนายกเทศมนตร ี  เรื่องที่ ๑ เรื่องการตัดต้นไม้ เป็นกรณีที่อยู่ในทางสาธารณะแล้วระสายไฟ 
    เทศบาลดำเนินการให้อยูแ่ล้วเราจะพยายามดำเนินการให้ทุกที่ แต่ถ้าอยู่ในที่ 

เอกชนต้องจัดการเอาเองหรือถ้ามันไม่ถึงสูงไปจะประสานขอสนับสนุนรถ 
กระเช้าเราให้ได้เราไม่เลอืกปฏิบัติ อย่างของ อาจารย์ดำรงเราก็อยากจะทำ 
ให้แต่ติดสายไฟเพราะตน้ไม้มันสูงมากรถกระเช้าเราไม่ถึง ต้นไม้เดิมทีเราขอ 
ตัดแล้วเดี๋ยวโตขึ้นไปจะมีปัญหาเมื่อก่อนให้เจ้าหน้าที่ไปตัดแล้วเขาบอกวา่
เป็นต้นมะม่วงป่าควรที่จะอนุรักษ์ไว้ให้รุ่นหลานได้ดู ตอนนี้มันเกินศักยภาพ
เราไปแล้วไฟฟ้าเข้ามาดแูล้ว อาจารยด์ำรงจะรับได้ไหมถ้าโดนตุ๊กตาของเขา   
เขาไม่ยอมแน่ 
 



-๗- 
 
    -ขอชี้แจงก่อนว่าถ้าต้นไม้ระสายไฟหรอืกีดขวางทางจราจรเราจดัการให้ 

อยู่แล้ว  แต่ถ้าอยูใ่นบ้านต้องจ้างเหมาตดักันเองเทศบาลเราจะชว่ยบริการ 
ในเรื่องรถกระเช้ารถขนย้ายและกำลังคนครับ 

นายเอนก  เนเต็ก  -ตอนนี้เจ้าของบ้านเขาจะจ้างเองตาเฉลิมเจ้าของบ้านเช่าเขาบอกว่าเขาจะ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ออกค่าใชจ้่ายให ้
 

นายยอดธง  มั่นใจ  -อาจารยด์ำรงค์เขาจะยอมไหมล่ะถ้าตัดแล้วโดนรั้ว ต้นไม้สวยงามและ 
รองนายกเทศมนตรี   ตุ๊กตาเขาเสียหาย เคยให้ สท.อุเทน ไปคุยกับอาจารย์ดำรงแล้วเขาวา่ไง 
 

นายอุเทน  นุชแทน  -เขาไม่ยอม 
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายเอนก  เนเต็ก  -เอาอย่างนี้เดียวผมไปคยุกับเขา  คุณเฉลิมเขาจะจ้างเองแต่ขอสนับสนุน 
สมาชิกสภาเทศบาล  รถกระเช้าและขอให้ไฟฟา้ตัดกระแสไฟให้หน่อย 
 

นายยอดธง  มั่นใจ  -ได้ครับเดี๋ยวผมประสานการไฟฟา้ให้ครับ ปัญหามันคือว่าคุณเฉลิมเขาจะเอา 
รองนายกเทศมนตร ี  คนงานที่ไหน เรื่องรถกระเช้าเอาวันไหนก็นัดวันมา เพราะรถกระเช้าเรายดืไม่
ถึงต้นไม้สูงมาก 

นายเอนก  เนเต็ก  -เดี๋ยวผมจะถามเขาก่อนว่าถ้าดำเนินการตดัแล้วรัว้และหลังคาบ้านพังหรือ 
สมาชิกสภาเทศบาล  ชำรดุเขาจะยอมให้ตัดไหม 
 

นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  - ต้องทำเป็นลายลักษณอ์ักษรดว้ยนะคะ เวลาทา่นคุย อย่าพดูปากเปล่า 
นายกเทศมนตร ี
นายยอดธง  มั่นใจ  - ต้องทำเป็นบันทึกลายลักษณ์อักษรดว้ยนะครับ 
รองนายกเทศมนตร ี  เรื่องที่ ๒  เรื่องไฟชำรดุช่วยแจ้งเลยผมให้เจ้าหน้าที่ขับรถดูทุกซอย ท่าน สท. 

ทุกท่านเห็นตรงไหนช่วยกันดูเลยเพื่อส่วนรวม  สท.เอนก   แจ้งเจ้าหน้าทีแ่ล้ว 
ไม่ทำตรงไหน 

นายเอนก  เนเต็ก  -ตอนนี้ไม่ดับแล้วเมื่อก่อนๆ คือแจ้งไปแล้วมันช้าอาทิตย์ก็แลว้สองอาทติยก์็ 
สมาชิกสภาเทศบาล  แล้วไม่มาทำ 
 

นายยอดธง  มั่นใจ  -ผมได้แจ้งแมนเจ้าหน้าทีเ่ราไว้แล้วไฟที่ไหนดับให้ไปทันทีเลย 
รองนายกเทศมนตร ี  นอกจากฝนตก แต่ที่ผา่นมาไม่เคยช้านะ 
 

นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  -เรื่องซ่อมไฟนี้พูดถึงเรื่องเก่าใช่ไหม 
นายกเทศมนตร ี
 

นายเอนก  เนเต็ก  - ใช่ครับที่ผมพดูเรื่องเก่าแล้วครับ  
สมาชิกสภาเทศบาล 
นายยอดธง  มั่นใจ  - เรื่องที ่๓ ท่อรางระบายน้ำหน้า ซีเจ มันเป็นปัญหาเรื้อรัง ปัญหาคือบ้าน 
รองนายกเทศมนตร ี  นายมานพกับ สจ.บำรุง ไม่ยอมขยับที่ให้ ปัญหาไม่ยอมรื้อเขาก็ทำอะไรไมไ่ด้ 

แล้วอยู่ในเขตทางหลวงเราก็ทำอะไรไม่ได้ ปัญหาก็คือร้านน้ำแข็งก็บอกเขา
แล้วว่าให้ต่อท่อไปข้างหลัง ตอนนี้ทางหลวงเขามาสำรวจทำฟตุบาตเขาจะทำ
ตั้งแต่หน้าโรงเรียนมาถึงอนามัยทำทั้งสองข้างเลย 



-๘- 
 

    -ปัญหามันก็ติดตรงที่ไมร่บัเวนคืน ทางหลวงมาดหูลายครั้งแล้วก็ทำไม่ได ้
ติดตรงนี ้

นายไพเราะ  จันทร์เพชร  - ได้ประสานงานกับ ดร.นาคมแล้ว ได้ของบประมาณจากยุทธศาสตร์จังหวัด 
เลขานุการสภาฯ   ปี ๒๕๖๗ ตรงหน้า ซีเจ วางท่อปรับปรุงใหม่ ใช้งบ  ๑๐ ลา้น ไม่ใช่งบ 

เทศบาลเรานะครับ เป็นงบจังหวัดต้องใช้งบจังหวดัครับงบประมาณเรามีไม่
เพียงพอที่จะพัฒนาโครงการใหญ่ๆ 

นายยอดธง  มั่นใจ  -เรื่องต่อไปเรื่องบ้านไม้ไทย ไม่ทราบว่าท่อตรงไหน 
รองนายกเทศมนตร ี
 

นายเอนก  เนเต็ก  - ทางครูไทรแจ้งมาคือว่าท่อระบายน้ำชำรุดเขาเข้าบ้านลำบาก 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 

นายไพเราะ  จันทร์เพชร  - ตอนนี้เราสำรวจและเอาเข้าแผนพัฒนาแล้ว น่าจะทำปี ๒๕๖๖ 
เลขานุการสภาฯ  
 

นายเอนก  เนเต็ก  - ผมจะได้บอกเขาให้ใจเย็น ๆ รอก่อนนะ 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 

นายยอดธง  มั่นใจ  - ปัญหาคือบ้านไม้ไทยเป็นที่ของเอกชนเราจึงขอเบรกไว้ก่อน ซอยบ้านไม้ไทย 
รองนายกเทศมนตร ี  มันเป็นท่อของสวนผึ้งพลาซ่า 
 

นางวงจันทร ์ ด้วงปรึกษา  - เดือนกุมภาพันธ์จะมกีารประชุมสภาเราจะจ่ายขาดพร้อมนาขุนแสนเพื่อ 
นายกเทศมนตร ี   จ่ายขาดเงินสะสม 
 

นายยอดธง  มั่นใจ  - สมาชิกท่านใดจะเสนอโครงการอะไรให้เสนอเลยจะได้จ่ายขาดพร้อมกัน 
รองนายกเทศมนตร ี  ที่เราช้าเพราะวา่จา่ยขาดครั้งสุดท้ายของเรายังดำเนินการไม่เสร็จเลยเราจะ 

พยายามทำของเก่าให้หมด คราวที่แล้วจ่ายขาดของครูบัวไม่ทัน เพราะเรา 
ไม่ได้เข้าแผนไว้ ตอนนี้เข้าแผนพัฒนาเรียบร้อยแล้ว   เอาเข้าสภาแล้ว   
อันไหนถ้าเราไม่เร่งด่วนจริงเราจะของบกรมฯ จะได้ไม่เปลืองงบเราเพราะ 
ตอนนี้เรามี ส.ส.และ ดร.นาคม คอยประสานงานสามารถหางบให้เราได ้ 
อันไหนที่มันจำเป็นจริง ๆ ก็จะให้งบเรา 

นายเอนก  เนเต็ก  -ที่เราไดจ้ัดงานกันนะครบัทั้งเทศบาลทั้งหมู่บ้าน มีงานข้าวห่องานแห่ฉัตร 
สมาชิกสภาเทศบาล  ลอยกระทงมีชาวบ้านเขาชื่นชมเรา คือชาวบ้านขอขอบคุณท่านนายกครับ 
 

นายบุญช่วย  บุญเชิญ  - ฝาเหล็กท่อบ้านกำนันกิ้วโผล่ออกมาเสียงดังครบั 
สมาชิกสภาเทศบาล 
 

นายยอดธง  มั่นใจ  - ตรงไหนที่เสียงดังเดี๋ยวเราพยายามแก้ไขให้ 
รองนายกเทศมนตร ี
 

นายไพเราะ  จันทร์เพชร  -เรื่องลูกระนาดต้องรอให้หน่วยตรวจสอบลงมาตรวจสอบก่อนแล้วจึงค่อย 
เลขานุการสภาฯ   พิจารณารื้อไปติดตั้งซอยอื่นที่ชาวบ้านร้องขอมาครับ 
 



-๙- 
 
นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  -  มีสมาชิกทา่นใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไมค่รับ  
ประธานสภาเทศบาล   ถ้ามีขอเชิญเสนอในที่ประชุมครับ 
 

ที่ประชุม   -ไม่มี- 
 

นายแอ้  แจ้งปกรณ์กจิ  -  ถ้าไม่มีทา่นใดเสนอเรือ่งต่อที่ประชุม  สุดทา้ยนี้   กระผมไดด้ำเนินการ 
ประธานสภาเทศบาล  ประชุมครบตามระเบียบวาระที่มีแลว้  ก็ขอขอบคุณทุกท่านทีร่่วมประชุม 
    ในวันนี้    ขอปิดประชุม 
 
 
เลิกประชุม   เวลา   ๑๑.๓๐  น. 
 
 
     (ลงชื่อ)   ฐิตพิร  สุนทรปัญญาวัฒน์          ผู้บันทึกการประชุม 
                              (นางสาวฐติิพร  สุนทรปญัญาวัฒน์) 
 
 

     (ลงชื่อ)      ไพเราะ  จันทร์เพชร          เลขานุการสภาเทศบาล 
                              (นายไพเราะ  จันทร์เพชร) 
 
 
 
 
 
 
 


